J12. OcHOBHIi 3aKOHU | mMomMoXHocmi anzebpu noziku

Jl7i1 BUKOHAHHSA NIEPETBOPEHb (DYHKI[IH B anredpi JOTiKU BUKOPUCTOBYETHCS PAT
3aKOHIB Ta TOTOXKHOCTEH, OCHOBHI 3 SIKMX HABCIICHI HIKYC:
3aKoH nmepecTaHOBKHU (KOMYTATUBHMA):

XlvX2=X2vX| X - X2=X2-X1-

3aKkoH crnoJry4yeHHs (aCOHiaTHBHHﬁ); ’
(X1vX2)vX3=X1v(X2 VXBJ, (X1vX2)vX3=X1v(X2 VXB);
3aKoH po3noaiy (TUCTPUOYTHBHUI):
X1 (X2vX3)=X1.X2vX1- X3 X1vX2 X3=(X1vX2)(X1vX3)
3aK0H MOBTOPEHHS:
lele...le:Xla X1 . X1. ...-Xl:Xl;

3akoH iHBepcii:

bl

XlvX2=X1-X2 X1 X2=XIvX2:
3aKoH 3anepevYeHH:
XvX=1 X -X=0.
3aKoH MOABIHHOIO 3anMepeyeHHs :

il

=Y.

2

3aKOH NMOTJIHHAHHYA

Xlv X1 X2=X1. X1 (X1vX2)=X1.

?

3aK0H CK/ICHOBAHHSA:
X1 X2v X1 X2=X1:
IIpaBuia onepauiii 3 KOHCTAHTAMM:
0=11=0 X.0=0 X1=X Xv0=X Xvl=1:
JlonaTKoBI TOTOKHOCTI:
XIvX1-X2=X1vX2, Xl-(mVX2)=X1'X2,

Kpim moeo, neobxiono epaxosysamu Hacmynui 1acmueoCcmi 102i4HUX ONepayiil:

Omnepaniss HE Omneparis | Omnepamnist ABO
1=0 X-1=X X+1=1
0=1 X.0=0 X+0=X
X=X X X=X X+X=X
X.-X=0 X+X=1

MOYHKIIOHAJIBHO TOBHA CHCTeMa JIOTIYHMX eJIEeMEeHTIB - II¢ Takuii Habip
€JIEMEHTIB, 3a JOMOMOTI'0I0 IKOTO MOXKHA peasli3yBaTu OyIab-sIKy (PyHKIIiI0, He3aJIeKHO
BiZ 11 ckimagHocTi. OCKUTBKHU JIoTiuHA (DYHKINIS € KOMOIHAIE MpOCTUX (PYHKITH -
TU3'TOHKINT, KOH'IOHKII Ta iHBepcii, To Habip 3 enementiB ABO, I, HE e



GyHKIIOHATBPHO TOBHHM. AHAJIOTIYHO MOXXHA CKa3aTh 1 MPO EJIEeMEHTH, IO
peanizytors pynkii [-HE ta ABO-HE. _

Cnocobu 3adasaHHs1 pyHKUilU anzebpu so2iku

Po3pi3HstoTh Jekiibka cnoco0iB  3ajaBaHHs (YHKIIN —anredpu  JIOTIKH,
OCHOBHUMH 3 SIKMX €: TaOJUYHHUM, aHaTITUYHUI, KOOPAMHATHHM, TrpadiuHuil Ta
uudpoBuUil.

[Tpu Tadamunomy cnocodi ®AJI 3agaeTbecst TaOIUIEIO ICTUHHOCTI (CTaHiB), B
K1 BKa3y€ThCs, IKUH 13 TBOX MOXKIUBHX 3HaUeHb «0» a00 «1» mpuiiMae QpyHKIIis Ha
KOKHOMY 3 HaOopiB aprymeHTiB. [Ipuknan 3agaBanus PAJl TabauuHuM crioco6om
HaBeJleHUH Ha puc. 1.

Ho mep a b c ¥2
Habopy
Homep a b Vi 0 0 0 0 1
Habopy 1 0 0 1 1
0 0 0 0 2 0 1 0 1
1 0 1 0 3 0 1 1 1
2 1 0 1 4 1 0 0 0
3 1 ! 1 5 1 0 1 0
6 1 1 0 0
7 1 1 1 1

Pucynok 1 — TaGnuuauit crioci6 3a1aBanHs PyHKIN areOpu JOTiKu

AHaJiTHYHUI cnocid nependavae 3agaBanHs GYHKINT y BUI1 (OpMaTi30BaHOTO
BUpa3y, 10 CKJIAJCHUN 3 BUKOPUCTAHHSIM MaTeMaTUYHOTO amapary ajreOpu JOTIKH,
HaATMPUKIIAI;

Y2 = abc + abc + abc + abc +abc (1)
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Pucynox 2 — Peanizaii cxemu 3a popmysoro (1) ®JIA



3acTocyeMO 3aKOHU Ta TOTOXKHOCTI anreOpu Jioriku 70 (1) ta cipoctumo OAJL
Y2 =ab-(c +¢) + abc + bc:(ata) =ab + abc + bc  ©@

abc abc
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Pucynok 3 — Peanizanii cxemu 3a popmysoro (2) ®JIA

3actocyemo 110 (2) DJIA 3akoH iHBepcii, o0 nepertu 10 6asucy I-HE

Y2 =ab +abc + bc =ab - abc - bc 3)

abc abc

ANy WA

* DD2 DD8

&

T DD3

Pucynok 4 — Peanizartii cxemu 3a popmysoro (3) ®JIA

3asoanns 1. 3anucamu noziuny ghopmyny 0o cxemu, wjo Hageoena Ha puc. 5
Z, Xz
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Pucynok 5 — Cxema 510 3aBnanns 1




KoopannaTuuii cnocié nepenbavae 3agaBannst @AJl y Buil KOOpAMHATHUX KapT
CTaHiB, 5Ki Ha3uBalThC KapTamu Kapro (puc. 6). [Ipu HasBHOCTI n 3MIHHUX KapTH
Kapno cxmagatotecss 3 2" moiniB, KyId 3alMCyIOTh 3HauYeHHS (QyHKUii mpu
BignoBigHOMYy HaOopi aprymenTiB. [lpu cknamanni xaptu Kapno HeoOxinHO, 100
Ha0OpU apryMeHTIB B CYCIJHIX MOJISAX (KJIITUHKAX) BIIPI3HSIUCH TUIBKKA 3HAYEHHSIM
OJIH1€T 3MIHHOI.
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Pucynok 6 — Cnoci6 3agaBanns @AJl koopaAuHATHUI CIOCOOOM

Memod kapm KapHo

Meron 3acHOBaHMM Ha BHKOpUCTaHHI KapTt MiHTepmiB. Kapra Kapho €
IPSIMOKYTHOO TaOJIMIIECI0, PO3AUICHOI0 TOPU30HTAIBHUMU 1 BEPTUKAIBHUMHU JHIIMU
Ha KOMIPKHU (KJIITKH), 3arajibHEe YKCIIO SIKMX 301ra€ThCs 3 YUCJIOM MIHTEPMIB JIaHOTO
yycna aprymenTiB. Kinbkicts kimiTok kaptu Kapuo k = 2", ne n uucno 3MiHHUX. Y
KO>KHY KOMIPKY TaOJHIi 3aHOCAThCSA 3HAYEHHS OJHOTO MiHTEpPMa. IX po3MillleHHs
3MIMCHIOETHCS TaK, MO0 JIBa CYMDKHI MIHTEPMH 3HAXOJUJIUCS B CYCITHIX KOMIpKax
(CyMiXkHI — PO3PI3HAIOTHCS (POPMOIO BXOJKEHHSI HE OLIBII, HIXK OJHOTO apTryMEHTY).
Kapta Kapno ans yotuprox 3minaux A, B, C, D (uucino minTepMiB 10piBHIOE k = 2" =
24=16):

A A
0[7]3[2 0[1]3]2
C|[4]5]7[6] |[4]5]7]6
5 |[12137974 | 5
8| 9[t11d
B

Pucynok 7 — Kaptu Kapno nnsa 8 ta 16 mintepmiB (3 Ta 4 BXiAHUX 3MIHHUX )

IIpaBuia rpynmyBaHHs MiHTepMiB

1. I'pynyroThCs 1B1 KJIITKH, IO CTOSTH MOPYY, B CTOBIILI, a00 psny. KoxHa 3 rpy-
MOBAaHUX KJITOK BIAPI3HAETHCA Bl Oy/b-KOi CYCIIHBOI JIUILIE OJHOIO0 3MIHHOIO, SIKa
IpU LbOMY 1 BUKIIOUAETHCSA; YUCIIO TPYNOBAHUX KIITOK Ma€ OyTH MAapHUM; MOKHA
rpyIyBaTH KpaiHl KJIITKH MK CO000, OCKUIbKU KapTa — [0 CYTi TOP.

2. I'pynyroThes KIITKH, 1110 € TOBHUMHM KBajipatamu 3 4, 16 KIIITOK.

3. I'pynytoThbcs KIITKH, 1110 € TOBHUMH FOPU30HTAJILHUMU psAlaMu, abo BEpTHKa-
JBHUMH CTOBILSIMHU.

4. I'pynyroTbCsl KIITKH, 10 MPEICTaBISAIOThH J1Ba OPYY PO3TAIIOBAaHUX CTOBIIL,
abo psjka.

5. KiiTka Moe BXOJUTH B JEKUJIbKa 00'€ THaHb.



Cknagemo 10 puc.l @JIA merogom kapt Kaphno. 3anoBHioemo kapty Kapuo aiis
8 MIHTEpMIB Ta BUKOHAEMO TPYITyBaHHS MIHTEPMIB (pHC. §)
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Pucynok 8 — Kaptu Kapno 3 rpymyBannsaM MinTepmiB 1 Tabiauanoi GyHuii (puc. 1)

3anumemo crpoueny OAJl

Y2=c+ab=c-ab=c-ab “)
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Pucynok 9 — Peanizanii cxemu 3a popmysioro (4) OJIA

3asoanns 2. 3anucamu cmpyxmypHy ¢hopmyny, aka peanizye kombinayiuna cxema (puc. 10).
Cnpocmumu ompumany cmpykmypHy ¢opmyny i nobyoysamu Ho8y cxemy Ha eremenmax I, ABO
ma HE.
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Pucynok 10 — Cxema 110 3aBjaHHs 2

Cknamaemo cxeMy B cepenoBuili Proteus (puc. 11).
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Pucynok 11 — Cxema 11uppoBoro npucTporo 10 3aBiaHHs 2 B cepeaoBuiill Proteus

Cknagaemo JjoriyHy (QyHKIIIO poOOTH cXeMH TaOJIMYHUM crnocooom (Tadsm. 1)
JTOCIIANBIIN ii poOOTY B cepenoBuiili Proteus npu piznux 3HadueHHsMm A, B, C, D.

Taomuis 1 — Tabnuuuwnii crioci6 3amasanusg PAJI 1o 3aBmanus 2

n A |B |C |D |Y
0 0 0 |0 1|0 1
1 0 0 |0 1 1
2 0 0 1 0 1
3 0 0 1 1 1
4 0 1 0 1|0 1
5 0 1 0 1 0
6 0 1 1 0 1
7 0 1 1 1 1
8 1 0 |0 1|0 1
9 1 0 |0 1 1
10 1 0 1 0 1
11 1 0 1 1 1
12 1 1 0 |0 1
13 1 1 0 1 0
14 1 1 1 0 0
15 1 1 1 1 0

3anoBHioeMo kKapTy Kapuo mis 16 MiHTepMiB Ta BHUKOHAEMO TPYITyBaHHS
MiHTepMiB (puc. 12).
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Pucynok 12 — Kaptu KapHo 3 rpynyBaHHAM MiHTEPMIB (/10 3aBIaHHS 2)

PesgyanbTaTY = X, X X; X3 X Xg X1
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Pucynox 13 — CunTe3zoBana cxema 1iudpoBOTro IpUCTPOIO (10 3aBaaHHS 2)

3aeoanusn 3. 3a cmpykmypuow cxemor (puc. 14) nposecmu awnaniz ma 8cmaHosumu
@dyHKyioHanvHy 3anexcHicms y uenioi hopmyn areeopu ro2iku ma mabauyi icmunnocmi. s ybo2o
ckaacmu cxemy (3a ceoim eapianmom) y cepedosuwyi Proteus VSM — ma excnepumenmanbHo
BUZHAYUMU MAOAUYIO ICMUHHOCMI pobomu cxemu. 3a mabdauyero iICMUHHOCMI CKIACMU Kapmu
Kapno, minimizyeamu noziuny gynxkyiro. Cunmesyeamu cxemy yugposoeo npucmpoio y basuci I-HE.
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Pucynoxk 14 — Cxema 10 3aBaanss 3




JUI1, /12 — iHBepTOpH, 3HAK «—» B TAOJIHII 2 O3HAYAE, IO €JIEMEHT BiJICYTHIH,
3HAK «+» BI/NOBI/Ia€ HABHOCTI IHBEPTOPA B CXEMI.

Tabmums 2 — Jlanil 70 BUKOHAHHS 3aBIaHHS 3
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Pucynok 15 — Cxema nudpoBoro npuctporo (3aBaaHHs 3)

Tadomuns 3 — Tadmmunuii cnocid 3amaBanas OAJ] no 3aBganHs 3

Ne C B A F
0 0 0 0 0
| 0 0 1 1
2 0 1 0 1
3 0 1 1 1
4 | 0 0 0
5 | 0 1 1
6 | 1 0 0
7 | 1 1 0
_A _A_
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Pucynox 16 — Kaptu Kapno 3 rpymyBanHsM MiHTEpMIB (10 3aBIaHHS 3)
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Pucynok 17 — Cunte3oBana cxema mu@poBoro npuctporo y 6asuci [-HE



